



“还珠三美”:赵薇、林心如、范冰冰

湖南卫视《一年级》
袁咏仪、娄艺潇
因材施教解心结



从第一期到上周播出的第九期,在湖南卫视《一年级》毕业实验班里,师生互助有爱的一幕更像一部暖心剧。

在大家眼里,成毅有些端着,“老干部”画风让人 get 不到真实。为了打开他厚厚的外壳,袁咏仪策划了一场“整蛊”行动,成毅被颠覆形象地涂上口红,扎起辫子,完全放下包袱。好的老师就像好的医生,不是病入膏肓时大用药石,而是防患于未然。面对成毅的心病,袁咏仪一语中的——做演员你要分清台上台下的自己。台上的是角色,是别人的故事;而台下是自己,是真实的人生,任何时候都不要忘了自己的本真。这是袁咏仪作为影后、作为前辈的金玉良言。

同样是完美队长的赵志伟也无法进入状态,陈建斌发动同学们帮他入戏。娄艺潇直言:“你缺乏纯爷们的匪气。”为了让他释放出来,娄艺潇几乎要把两个人都灌醉了。赵志伟终于咆哮了,把当队长的委屈悉数吐槽:“好累!”“我压抑到不行!凭什么我私下做的什么都不被认可。”娄艺潇开导道:“太在乎自己的感受叫自私,太在乎别人感受叫自虐。好的演员就像液体,装进不同的容器就是不同的样子。”

传道、授业、解惑,能遇上这样的老师,何其幸运。和她们相处过,学员们会相信在这个圈子里,不仅有打击和撕逼,人与人之间还会有善意。

特别提示:湖南卫视《一年级·毕业季》每周六 22:00 播出,敬请期待。



李易峰

湖南卫视 2017 跨年演唱会

“还珠三美”或重聚
李易峰搭档神秘嘉宾

观众盼“还珠三美”重聚

距离年底的湖南卫视跨年演唱会只剩半个月的时间,今年是湖南卫视上星 20 周年,观众呼声最大的就是《还珠格格》剧组在跨年晚会上重聚。

《还珠格格》1997 年在湖南卫视一经播出就迅速红遍大江南北,作为湖南卫视上星之年播出的首部自制作品,不仅奠定了湖南卫视在观众心中的地位,更让几位主演成为了内地真正意义上的第一代荧屏偶像,依托湖南卫视平台,《还珠格格》开创了内地追星时代,同时该剧也是迄今中国重播次数最多的十大经典电视剧之一,成为提到湖南卫视绕不开的一个文化印记。

2017 年距离《还珠格格》首播已经过去整整 20 年,除了对湖南卫视具有里程碑意义之外,也是不少电视观众心中永恒的记忆,在上星 20 周年的跨年演唱会上,期待剧组重聚的呼声

一直很强烈,“还珠三美”同台的消息更是屡有传出。

据了解,为了促成此次《还珠格格》剧组的重聚,湖南卫视跨年团队正在尽全力邀请艺人参加。“还珠三美”中,赵薇前不久作为文艺界代表参加了全国第十届文代会,在商业版图越来越大的同时也没有抛弃“老本行”。林心如不久前发微博称 2017 年将会全面停工,这次加盟跨年或许将成为停工前留给观众的最后的一面。而在事业爱情路上越走越顺的范爷,最近也是春风得意。为了让上星 20 周年的纪念更加完美,在演唱会设计上也是充分利用最新的 AR、全息投影等科技手段,力求在舞台上还原《还珠》经典场景,此外,还将设计万人合唱主题曲等互动环节。

李易峰神秘搭档是谁?

随着《麻雀》、《青云志》在湖南卫视的热播,今年强势霸屏的李易峰人气更是水涨船高,观众们对于李易峰亮相湖南卫视跨年的呼声也居高不下,而不断有大咖加盟的 2017

跨年演唱会近日再次放出重磅消息,正式确认李易峰加盟湖南卫视跨年。

算上今年,李易峰已经是第三次参与湖南卫视跨年演唱会了。据了解,李易峰对于自己再次登上湖南跨年的舞台也是相当重视,为了寻求突破,李易峰正在为跨年做积极的准备。导演组也透露,有关李易峰的具体节目细节还在沟通和设计中,更大的惊喜就是和他搭档的神秘嘉宾,一定会带来最让粉丝意想不到的表演。至于这位和李易峰搭档的嘉宾是谁?导演组暂时还没有透露。不过,记者从各方面了解到,李易峰的搭档有以下几种方向:一种是搭档前段时间已经宣布加盟跨年的张若昀和尹正。而另一种,则是芒果跨年常用的“情侣 CP”组合。究竟李易峰会在跨年搭档哪位嘉宾带来不一样的精彩,我们一起锁定湖南卫视 2016-2017 跨年演唱会,坐等李易峰来“撩”吧!

特别提示:敬请关注 2016 年 12 月 31 日晚湖南卫视播出 2016-2017 跨年演唱会。

湖南卫视《真正男子汉》
黄子韬显语言天赋

随着八位新兵挺进空一师,面临激烈残酷的淘汰,梦想登上战斗机的黄子韬将再次刷新观众的认识,展示出傲人的语言天赋和超强的保护欲。掌握各国语言喊话,是飞行员需要具备的基本素养之一,最基本的英语喊话是黄子韬的强项,而面对大家都非常陌生的日语,韬韬也获得教官“发音最标准”的评价。而为了保护本队体能较弱的佟丽娅,黄子韬更是负重 64 斤穿越重重障碍。在模拟机对抗时,单个作战的韬韬毫不手软,直言:“在部队我们就是军人,训练场如战场,空一师只能有第一。”充分体现出黄子韬的责任和担当意识越来越强。黄子韬能否不负众望,登上战斗机冲上蓝天?

特别提示:湖南卫视《真正男子汉》每周五晚 20:20 播出,敬请期待。

广西卫视《一声所爱》
听民歌代代相传 话天琴前世今生

民歌是各族人民智慧的结晶,是各个历史时期人民生活的生动写照。在本期节目中你将会见到老朋友谭斯译,他曾经在 2012 年《一声所爱·大地飞歌》的舞台上大放光彩。节目中我们将与这位来自广西毛南族的小伙子再次重温他的原创作品《柳榔咧》,在现场谭斯译还与金城女子合唱团共同演绎。从小热爱唱歌的谭斯译,不但热爱着自己家乡的民歌,还致力于民歌传承,在上林县白圩镇龙楼小学进行支教,担当音乐老师教授孩子们传统民歌。天琴是壮族的传统乐器,至今已经有上千年历史。壮族唱作人韦海洋不仅带来自己的原创音乐作品,还将他的老师——广西德高望重的天琴首席教师韩醒带到了节目现场。韩老师



韩老师为我们讲述传统天琴与改良天琴

一生都致力于天琴的制作改良、天琴音乐文化的传播,带来了他亲手制作的壮族天琴,还分别向我们展示了传统天琴与改良后的天琴差异。

特别提示:敬请关注广西卫视 12 月 16 日晚 21:40 即将播出的《一声所爱·大地飞歌》。



获取更多节目信息
关注官方微信

广西卫视《第一书记》
蕉乡病灾“奇树”解



广西南宁市西乡塘区坛洛镇,被称为“中国香蕉之乡”,可是就在今年,泛滥成灾的黄叶病蔓延。眼看着到了扶贫攻坚的关键时刻,那坛村驻村第一书记覃唯嘉四处奔波引进新的致富产业——辣木种植。在覃书记的努力推广下,村民们的态度从最初的观望到如今的热情高涨,那坛村的辣木种植逐渐走上规模发展的道路,辣木鸡、辣木蘑菇、辣木木耳等辣木深加工产品也初具规模。低风险、高回报、复合型的辣木产业成了那坛村村民早日脱贫的新希望。

特别提示:广西卫视《第一书记》12 月 18 日晚播出,敬请期待。